

加快推进乡村住房灾后恢复重建

中牟1651户灾后危房改造全部完工

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张文志 文/图)“暴雨过后没多久,镇里就派人给我重修房子。镇里村里的干部,天天来监督施工质量,处处把关,这回房屋不会有问题。”12月26日,经过两个多月的整体修缮加固,原本不蔽风雨的老宅变为青砖碧瓦的新居,提起自家房屋改造过程,中牟县万滩镇毛庄村村民白保先直竖大拇指,“俺这房子不漏雨也不透风,居住质量明显提升,感谢党和政府让我有了新家!”



一户村民灾后重建的新房

新房,踏踏实实睡到自然醒。”黄店镇马庄村村民武西房开心地说。黄店镇纪委书记耿晖介绍,以前武西房住的房子是土坯房,经过

7月份暴雨成了危房。武西房由于家境贫困,翻修老房新房的梦一直难圆。就在武西房一筹莫展时,政府工作人员带领专业鉴定公司上门,对他家的老房进行评估

鉴定,最终认定为D级危房,可以享受灾后重建政策。坐在新房客厅的沙发上,武西房的老伴在剥花生,阳光透过玻璃窗照射进来,满室温暖。武西房笑着说:“现在翻建的新房,粉刷一新,屋里干净,心里也亮堂。天冷了在家看看电视,暖和了就去村里转转,星期天儿子带着孙子回来看看,一家人生活开开心心。”

文明 诚信建设 走进企业商户 倡导诚信经营 本报讯(记者 孙志刚 通讯员 孙阳)为倡导诚信经营,优化营商环境,助力文明城市创建,日前,中原区林山寨街道一中社区党委联合社区志愿者开展了“优化营商环境,助力创文工作”主题宣传活动。

安全教育进校园守护舌尖上的安全

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 赵正银)“叔叔,如果我们买到了变质或过期食品怎么办?”

为进一步加大对校园食品安全工作的监管力度,提高中小学、幼儿园广大师生的食品安全意识,连日来,二七区市场监管局组织执法人员分别走进校园进行食品安全知识宣传。

“带货”到田间 助农到心坎

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张昕嫣 文/图)“我现在就在地头,这白菜萝卜番茄都没打农药,纯天然无公害,谁要赶快找我报名啊。”

雨影响,今年萝卜白菜种得都比较晚,长势也不好。看着这些蔬菜,自己犯了愁。这几天大降温,再一下雪这菜就完了。”郑大姐指着地里的蔬菜心疼地说。

做好急难愁盼“减法” 办好民生实事“加法”

本报讯(记者 刘地 通讯员 郭佳雨)“以前这里有一批20世纪80年代的老企业,还有个纺织印染厂,污染环境形象也不好,很期待之后的新变化……”日前,高新区梧桐办事处辖区内的豫星纺织印染厂拆除工作顺利完成,居住在附近的王先生对这片区域未来的模样充满期待。

党群服务中心课后服务为群众减负

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王振科)自“双减”政策落地以来,丰产路街道党群服务中心精心打造课后服务中心,为同学们的课外活动准备了丰富的“营养大餐”,满足学生多元化的发展需求,也在一定程度上为家长减负。

为老师的带领下学习书法,培养孩子们对书法的兴趣和专注力。课后服务中心还开设了各类技能类和特长类的活动,一楼的郑品书舍每周定时举办陶艺、轻泥、创意木工坊、沙瓶画DIY等一系列活动,让孩子体验手工造物的乐趣,激发想象力和创造力。



学史力行践初心 为民办事谋福祉

郑东新区如意湖办事处开展“我为群众办实事”实践活动纪实



违建拆除工作现场

民生无小事,枝叶总关情。自党史学习教育开展以来,郑东新区如意湖办事处始终坚持问题导向,紧扣“我为群众办实事”实践活

动要求,号召全体党员干部以解决群众反映强烈的痛点、难点问题为出发点和落脚点,紧密结合“小红帮帮团”“万人助万企”等活动深

入基层,打开群众话匣子,走进群众心窝子,切实解决一批群众“急难愁盼”问题,切实增强群众的幸福感、获得感、安全感。

做群众“贴心人” 为就业拓渠道搭平台

就业是最大的民生。如意湖办事处坚持把群众呼声作为第一信号,秉持深入基层解难题的初衷,切实为广大企业、市民在求职创业过程中搭建宽广舞台,在高质量发展中补齐民生短板、破解民生难题、兜牢民生底线。

业涉及行业包括房地产/建筑、加工/制造、美容/医疗、生物/化工、通信/环保、商贸/流通等,招聘岗位主要集中在技术、管理、行政、设计、食品、建筑工程、电子等,薪酬在5000元至12000元不等。



社区、业委会、物业、郑州热力集团有限公司共同商讨集中供热管网施工方案

做群众“暖心人” 让违建拆除有温度有力度

利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去。民生工作是一项长期、艰巨、复杂的系统工程,不可能一蹴而就,需要用钉钉子精神一抓到底,用心用情用力解决这些“关键小事”。

主因信息不对称而产生投诉,引起大范围恐慌;四是邀请业委会共同参与推进,共建共治,避免出现负面舆情;五是持续对业主进行细致深入的思想工作,晓之以理,动之以情,获取业主的理解与支持;六是在该单元楼前配备防汛物资,坚持每天高频率巡查,避免二次进水及次生灾害。

民有所呼,我有所应。这个供暖季,绿地老街·绿地郑东新苑1期小区将告别频繁停暖的烦恼。作为供暖十多年的老小区,这几年,这里每年冬季爆管有四五处,从这个冬天开始,频繁爆管将成为历史。

次,严重影响小区居民的供暖,给住户带来诸多不便。了解此事后,院区管理员立即将此事逐级汇报。今年3月份,绿地社区党总支书记李冲与绿地老街一期业委会主任赵文明、物业公司经理李山利来到郑州热力集团反映小区暖气爆管问题,热力集团表示该问题存在已久,公司已制定相关方案,方案通过后尽快实施。

做群众“知心人” 让居民身暖心更暖

员一边及时告知居民施工进度,安抚居民情绪,一边深入施工现场督促进度,经过连续紧张的管道施工,11月14日,小区实现了如期供暖。为全方位确保小区居民正常供暖,社区工作人员还每周定期到居民家中了解供暖情况,密切关注居民有关供暖诉求,定时通报小区供暖情况,确保及时解决居民反映的供暖等问题。

记者了解到,自党史学习教育开展以来,如意湖办事处共处理大小民生实事百余件,通过扎实推进与百姓福祉息息相关的办实事工程,聚焦群众急需、关注度高、获得感强的项目,持续加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,用心用情用力解决一批群众“急难愁盼”问题。